

广电总局要求 春晚杜绝假唱

近日央视春晚正在“闭关修炼”，偶尔爆出些“小道消息”。记者了解到，2009年央视春晚将以喜剧小品为主导，削弱歌星的个人独唱。

据了解，2009年央视春晚将在节目形式上有重大突破，喜剧小品的分量将被加大，节目大约会有11-13个。而在4个小时的春晚中，喜剧小品的时长将占用2个小时左右，以往颇为重头的歌舞节目只占四分之一，大约1小时的时间。而近日广电总局在听取春晚工作的汇报时指出，本届春晚主题是“中华大联欢”，要突出“中华”特色，坚持中国风格、中国气派，让全球华人喜闻乐见。要在各类节目中艺术地展现和弘扬抗震救灾、奥运、神七、改革开放三十周年等重大主题精神。同时，要严格执行法规，杜绝假唱。 快报记者 李谷

蔡琴今日抵宁 跟南京歌迷叙旧

本周六晚，蔡琴的南京演唱会就要在奥体中心体育馆上演了，而蔡琴本人也将于今天抵达南京。蔡琴表示：“在我心里，南京的观众永远是最好的！这次再到南京献唱，我一定不会让大家失望！”

上一次蔡琴抵宁，被南京冬天冻得够呛。当天正赶上五台山体育馆的暖气出现问题，于是蔡琴等人只好顶着寒气在台上彩排。蔡琴有个习惯，在正式演唱会之前要音乐、服装、化妆全部到位，完全按照演唱会的程序走一遍，结果彩排结束蔡琴就被冻成重感冒了。蔡琴说她现在每次想起，还能真切体会到当时的那种可怕的冷，“要不是第二天还有演唱会撑着，估计我当场就已经崩溃了。”

尽管南京冬天寒冷，但是南京歌迷的热情却让蔡琴印象深刻：“走了这么多地方，还是南京的观众最好，你们在我心里是第一名！这一次我有勇气回来，就有胆量给你们最好的表演，一定不会让大家失望的！”

快报记者 沈梅 通讯员 张润芝

■文娱快讯

刘欢韩红来宁共唱奥运金曲

12月12日，刘欢、韩红、凤凰传奇、张杰、王喆、韩雪和杨坤等人气歌手将共同来宁举办“天翼·梦想起飞”群星专场演唱会。昨天，记者从主办方江苏电信了解到，刘欢和韩红还将为南京献上奥运歌曲《我和你》和《为生命喝彩》。

快报记者 沈梅

“概念漫画”与你互动

荣念曾“天天向上”主题漫画展即将于12月6日至7日在白下区创意东八区“L0-B0市集”开展，荣念曾先生是香港倡导新类型艺术的前辈大师，其“概念漫画”一度在漫画界独领风骚，本次将展出他的部分代表作品，市民可以根据这些作品发表自己对漫画内容的理解，现场为漫画配上有趣的文字。这种互动的展览在南京还属首次。

快报记者 李谷

奥地利乐团奏响新年音乐会

2009第十四届南京新年音乐会将于2009年1月1日、2日分别在南京文化艺术中心和江苏紫金大剧院隆重举行。据悉，奥地利古典爱乐乐团已经连续6年来宁助阵新年音乐会，他们将给南京观众带来最纯正的维也纳风格新年音乐会。今年乐团还为南京的听众特别准备了精彩的“中国风”曲目，如老约翰·斯特劳斯的《中国加洛普舞曲》。

见习记者 毛玉霞

朱玲玲嫁入霍家，是格罗英东选下的，格外被另眼相待。朱玲玲离开霍家，在香港影响堪比戴安娜王妃离开英国王室。18岁嫁豪门做少奶奶，是妈妈们教小女儿的童话。到了40岁还有勇气走出豪门恢复单身，是童话变泡沫。待到50岁再嫁有金有情的罗康瑞，这是极其非典型的童话变神话。在此我们为你揭秘“最美丽的港姐”朱玲玲半个世纪的传奇

朱门巧妇

揭秘“最美丽的港姐”朱玲玲半个世纪的传奇

霍英东选定的儿媳

朱玲玲生于缅甸木材商人家庭，9岁时移居香港，1977年竞选香港小姐时正在英皇乔治五世学校攻读大学预科班，兼职当时装模特。这是历史上第一位既获冠军又获“最上镜小姐”的双料港姐。

18岁港姐冠军朱玲玲嫁给32岁霍震霆。婚后不到两个月，顺利传出喜讯，一索得男！再过几年，诞下二儿子霍启山，结婚第10年生下小儿子。

怎样让大儿子霍震霆引人注目，在政商圈子里抬头挺胸？通过一场奢华婚姻。简单说，靠风光无限的港姐冠军扬眉。所以这个媳妇，是霍英东选下的，并格外另眼相待。30年前举行的这场豪门婚礼，礼金高达1000万元，创下香港20个之最。

霍英东后来说：“当时，很多人都不明白，为什么我们要大讲排场办婚事，为什么要震霆娶一个港姐？其实，好多事，只有我一个人知。那时，我和震霆常常要到国外，为中国的体育会籍问题奔波，震霆需要知名度，这对在国际上开展有关体育外交活动有帮助……”听起来，18岁皮滑肉嫩的朱玲玲像足了富人的一件首饰，一个战利品。

关不住的豪门少奶

这对年龄差距14年的夫妻，婚姻的问题认真追溯起来的确是性格不合的。入了霍家的女子，都特别要守



当年朱玲玲与霍震霆的婚礼

规矩，豪门的规矩。比如，霍家规定不准在外经营家族的生意。可是，颇为活跃的朱玲玲曾在香港中环毕打行一楼经营ChinaTea-Club，不久退出。1991年，朱玲玲经营一个英国首饰精品店，开业不久也在家族压力下宣布全面退出。霍家的女人也没想象中阔绰，面子是虚的。在社交场合可以虚荣地佩戴名贵珠宝首饰，但那是问家里借的，借前要登记，用完即刻归还。1999年，朱玲玲一反霍家家规，以个人名义花2400万买入寿山村道恒安阁的复式单位，此举是得到霍英东明确撑腰的。这一步，现在来看，是给自己的自由安排好了退路。

朱玲玲纵然是众多女子中最出挑得宠的那个，却也关不住。这些征兆在2000年很显眼地给大家看到了。2000年8月，朱玲玲搬出霍家，与小儿子搬到香港坚尼地道甘宛居住。12月在霍英东劝说下，朱玲玲一度返回，但回家的霍家少奶奶总以到英国陪儿子为借口离家。直到2006年朱玲玲一句：“我已回用朱姓。”霍震霆回应道：“你们都已知怎么回事啦。”原来，他们早已协议离婚。

50岁再嫁人好自由

朱玲玲一心一意搬离霍宅时，谁又能联想到彼时，罗康瑞在和结婚十几年的太太JeanHo闹分居呢？而且用的理由和朱玲玲的一样：性格不合。两人各自离婚后，便不再顾忌，四五十岁的人，恋爱比少男少女可要实打实得多。朱玲玲没少在上海瑞安集团的大楼出没，进出公司，成为员工心目中的老板娘。

可是，朱玲玲终于在2008年末嫁与罗康瑞，这是相当令人诧异的。仿佛不是中国出品的爱情故事，更不像势利的香港。从来都只有讨论20岁、30岁要不要嫁50岁男的。但这次，50岁嫁60岁，多自由！但桃花旺盛的朱玲玲，对儿子婚事总摆出一个厉害婆婆的姿态，难道成功嫁入豪门的女人，总也鄙视积极想嫁入豪门的女人？

几年前，章子怡打扮斯文地步入餐厅，长发披肩，穿白色长袖外套、碎花裙、黑皮鞋，这一切都是为了能给霍启山的妈妈留个好印象。哪知朱玲玲原本正和儿子霍启山吃饭，一眼发现章子怡满面堆笑走过来，立刻背起包袋，不打招呼疾步离开餐厅。霍家三个大男人全傻眼。而对于另一个待嫁名女人郭晶晶，朱玲玲也从未在人前夸过一句想娶进门的话。如此沉稳而凌厉的女子，的确是豪门关不住。

南方都市报

继幕后部门裁员后，TVB 艺人也受牵连 新科视帝视后新约喊停

受金融风暴影响，香港无线(TVB)日前裁员212人。虽然TVB坚称艺员部没有受影响，但为紧缩开支，公司旗下艺人不仅没有加薪，连正洽谈新约的艺人也全面喊停，这其中包括今年的新科视帝夏雨和视后米雪。TVB制作资源部总监乐易玲表示，两人合约喊停的原因，很大程度上是受到金融风暴的影响。米雪则乐观表态说，减薪没有问题，最紧要有份工作：“其实大家都不想的，都是迫不得已，员工有员工的苦况、公司有公司的政策。不过被裁的不用灰心，他们是专业人才，会有机会被请回的。”

TVB制作资源部总监乐易玲称，这次裁员虽然只向幕后工作人员开刀，但她表示艺员也同样要面临“冻薪”（不加薪水），“最近这几个星期同部分艺员谈续约时，都有跟他们说（冻薪），他们也说没问题，为顾全

大局，所以大家都要体谅，去面对这件事”。在谈到喊停与米雪、夏雨洽谈新约时，乐易玲表示，告停的原因是因为现在经济不景气。

据知情人士透露，TVB一直盛行包薪制的经理人合约，又称“全经纪人合约”，艺人有固定的底薪，如果在TVB拍剧，则会按剧集集数另计报酬，包薪艺人在外所接的工作，作为经纪人的TVB会从中抽成。通常情况下，都是年轻艺人会签这种合约，TVB也会借自己的平台力捧，而像米雪、夏雨这些老牌明星，在外都有戏拍，还有商演和代言，所以不想被TVB套牢，所签的都是年薪合约。对于自己暂停洽谈新约，米雪表示理解：“艺员部跟我谈这些再谈，我还有1年的合约，不加酬劳也不一定是坏事，最紧要有份工作，减薪都没有问题。”

新闻晨报

费玉清自曝曾害姐姐结不了婚

费玉清和张菲兄弟俩的故事已经是众人皆知了，当年“小哥”跨足主持界是哥哥张菲牵线搭桥的，但却没有多少人知道当年张菲和费玉清兄弟俩进入娱乐圈全都是靠他们的姐姐放弃婚姻换来的。12月20日在五台山体育馆举行的南京演唱会上，费玉清要把“感恩”的主题演绎得淋漓尽致：“姐姐为我这个弟弟付出了太多，我演唱会所有得到的嘉奖和荣耀都有她的一半。”

费玉清的姐姐是著名佛教人士恒述法师，但在她遁入空门前却是当时的一代国际艳星费贞媛（原名张彦琼），曾经到多个国家走秀表演，走到哪里都是呼声一片。回忆起那段往事，费玉清用“奇迹”来形容，因为他姐姐并非科班出身学音乐的，完全是因为爸爸的一句话激励着

去考歌唱比赛的：“那个时候姐姐不想再继续念书了，就说想去打工分担家里的负担，跟爸爸说想去唱歌，但是爸爸死活不同意，还放出话说如果姐姐能当歌星，他眼珠子挖出来给姐姐当球踢，或许是爸爸这句话刺激到了她，最后我姐姐愣是靠自己的努力成为了歌星，而且进入了中视。”

费姐姐进入中视后又成功把费玉清和张菲带入娱乐圈，看似一个大团圆结局，殊不知这背后是费姐姐放弃结婚这个巨大的代价换来的。据费玉清透露，原来那个时候在日本，费姐姐有一个男朋友，而且都已经到谈婚论嫁的程度了，但为了两个弟弟她毅然放弃了那段感情回到台湾，“很感谢有了这样一个姐姐，为了家人她付出了太多！”

通讯员 项项 快报记者 李谷

只要有“才”，谁都能上“6+1”

由快报独家承办的“CCTV《非常6+1》南京地区大型选手选拔活动”持续地受到读者们的追捧，报名一直非常火爆。不少选手因此而担心竞争太过激烈没有机会。对此，央视工作人员表示报名人数多不意味着人选几率下降，人人都有机会。

快报和央视《非常6+1》强强联合推出的“CCTV《非常6+1》南京地区大型选手选拔活动”已经开始了一个多星期，报名异常踊跃，迄今已经有数百名选手递来了他们的报名表。面对异常火爆的报名，有些选手反而怯了场：“这么多人报名，竞争一定很激烈，我入选的希望不就很渺茫？”还有不少选手来电咨询最终入选的人数，害怕竞争太过激烈。央视《非常6+1》的工作人员听说了选手的顾虑之后，通过快报表示，最终入选的人数没有上限，只要选手的确实有才艺和舞台表现力，就可以入选。之前也曾经有过

一个城市人选十多个选手打央视的纪录。因此选手大可不必担心报名的人太多引起竞争激烈的问题。只要你表现精彩，就有走上央视舞台的可能。

《非常6+1》南京选手招募的复试即将在下周末举行，相信各位选手也已经进入了节目准备的冲刺阶段。央视评委特别为南京选手提出了几条初试和复试的建议，选手们可要好好看了。

如果你的才艺是唱歌，那么初试要好好准备清唱。如果初试的才艺没有遭到评委老师的质疑，建议复试时继续保留。

此外，复试就要准备两段不同风格的节目。复试比初试更为正式，还会有央视摄制组在现场进行实况录像。因此选手需要更加正式地梳妆打扮。

通讯员 张润芝 快报记者 李谷

费玉清 08南京演唱会
时间: 2008年12月20日 19:30
地点: 五台山金陵体育馆
83688368
114.118114
84652888

蔡琴新不了情 南京演唱会
12月6日 19:30 南京奥体场馆
86666888
83208320

理查德钢琴新年音乐会 - 门票比各地低千元

新年到来之际江苏银行答谢新老客户，使得12月30日南京理查德·克莱德曼钢琴新年音乐会与北京、西安等地门票票价竟相差1000元以上。笔者从网上了解到北京380、680、980、1280、1680、2009西安:380、480、680、880、1280、1680南京:180、280、380、580、880。

笔者在组委会见到从北京来的郭主任，郭主任告诉笔者：“本来单位想在北京看27日理查德那场，但北京开始售票时间较早，好的位置早已没有了，在得知南京30日的这场价格比北京低了1000多元，并且刚刚开始售票，还可以买到好位置的消息后，单位决定集体来南京新年之旅，省下的

千余元正好够3天南京之行费用，何乐而不为呢！不少北京的朋友还给我打电话，向我核实南京的价格真的这么低，也想加入南京之旅”。在信息、交通发达的今天，时间、地域已阻挡不住人们对美好音乐的向往，能花这么少的钱看到理查德的钢琴音乐会，绝对是超值享受。抢票热线:84732847/2947



朱玲玲与现任老公罗康瑞